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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentet len leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk
vissza. I

Kivezető ut.

.TI

üie

. r a társadalom legfontosabb és alig nélkülöz- 
jenek, a gazda osztálynak helyzetéről 

dni . reá mutathatnánk arra az általános 
méh a föld mélyétől a csillagokig — 

élőlény létezik mindenütt föltalálható 
mai kor ezzel a szóval jelez: küzdelem

, i hatnánk mi is a gazdaközönség küzdel-
- i.i.m n. amelyek e küzdelmet előidézték ; 
i/e törekvésekre, amelyeknek rugói vagy a

megváltoztatni akaró világnézetekben, 
pedig igen sokszor, egyes egyéneknek 

. A ,i találhatók, de amelyeknek közös 
i ózó vonásuk : a gazdaközönség ennek a 
.. ■ i\ a megnehezítése.

, ut hatnánk arra a sajátságos körülményre, 
míg inas pályán a jutalom önkényt követi a 

/orgahnat és megtett fáradtságot: addig a 
i, -...A ez a jutalom nagyon gyakran illuzóris;

- w >k !érésé oly sok akadályba ütközik,
, ért eredmény nem áll arányban a reá 

Tg el és fáradozással.
Írathatnánk azokra a jóslatszer illeg hangzó 

i melyek minden reális alapot nélkülözve, 
/ : , v.-i saját énjéből kiforgatják a muukássá- 

: kereső gazdát, amely javaslatoknak szavát 
. í mindenfélekép, vitatkozni lehet rajtuk 
az-mban sem az egyik, sem a másik formá­
ul ósí tani, vagy életbe léptetni nem lehet, 
untathat fiánk azokra a tendentiósus, minden 

nélkülöző ráfogásokra, amelyek a létező 
m bajok okául a gazdaközönséget jelölik ki,

előnyére keressük a tömkelegből 
megpróbált kivezető utat. • 

Társuljunk !
Amíg a nap felragyog az 

rovar is gondtalanul futja élet

a már sokak által whetőleg új élet, jólét fakad; bog}' akadály ne lep-
Bjs»! 'ehmk ennek az eszmének a megvalósít fisában 

s aválivetett munkálkodásban erőt fejthessünk, mint 
a parányok miriárdjai: szövetkezzünk, társuljunk!

Ha ipar, kereskedelem más kívánalmakkal lép
egen,
útját

közeledtére egy csonóba fut, hogy így

a legkisebb 
de zivatar 

biztosítsa a

da
izzal a célzattal, hogy ezt az osztályt úgy

I-h lói, mint a mely már megtette kötelességét 
; ivább szükség nincsen reá ; vagy talán azzal 

clzattal, hogy ama bajok leküzdésének terhei 
• ■ ii.í annak vállaira halmoztassanak ?

De abból az elvből kiindulva, hogy csak az ér- 
diunii meg az életet, akinek azért naponként küzdenie 
kvII : vegyük fel a harcot úgy, amint az jelenleg 
ó; - és a megtámadott félnek, a gazdaközönségnek,f

élezésére szükséges meleget, védelmet.
A gazdaközönségre is eljöttek a zivataros napok. 

Elkülönítve, kézen nem fogja egymást, aligha állhat­
nak meg !

A mindinkább tökélvesbülő gazdasági üzem ma 
már oly követelményekkel lép fel a birtokot beren­
dezni akaró gazdával szemben, amely követelmények­
nek a megvalósítására az elengedő költséggel nem 
rendelkezik.

Elmondhatni, hogy mindjárt a kezdő lépés elé 
oly akadályok tolulnak, amelyek hideg zuhany kényt 
lehűteni képesek a tettvágytól ösztönzött gazdának 
minden lelkesültségét. És ami még szomorúbb, bi­
zonyos fájó érzést hagynak maguk után e meddő 
kísérletek ! A tétlenségre kárhoztatott erő lassanként 
elveszti élénkségét, rugalmasságát; saját útját isza 
polja be, mint a visszafojtott forrás.

Ne nyúljunk ily helyzetben azonnal hitelhez 
hanem a németországi g izdák példájára Elosztv; 
magunk között a szükséges beszerezni valókat, azoknak 
közös használatára szövetkezzünk, társuljunk !

Amikor már bearattuk termel vényeinket, a ma 
gunk részéről féltő gondossággal megtéve mindent, 
ami a hozam nagyobbodását elősegítheti; megloptál 
magunktól azt az időt, melyet ma már a haladó 
kor a pénz értékével mér ; az előállításra elvoutul- 
tőkéinkből azt az összeget, amelynek megszerzése 
időbe és fáradságba került; őrködtünk, mint a fös­
vény kincse fölött; amikor minden felől áldozatokat 
hoztunk : miért hozzunk még akkor is áldozatot 
amidőn a termelvényeket értékesíteni akarjuk /

Hogy nagyobb tömegben, nagyobb árért adhas­
suk el munkánk gyümölcsét, szövetkezzünk, társuljunk !

Ha új eszme támad a mezőgazdaság körében, 
amely a tavasz fuvalmaként végig leng a puszta té­
rek fölött, talán lehelletére megolvad a közöny jege 
megnyilatkoznak a rejtett erők és nyomában észre

elénk, mint a mezőgazdaság régebbi korában; ha 
szállítási vállalataink a termel vényeknek előttünk eddig 
ismeretlen feldolgozását igényelik; ha nagyobb ke­
reskedőink minden közvetítő kizárásával, egyenesen 
íozzánk fordulnak; egy szóval amikor piacot kínálnak 
nekünk : érzéketlenek maradjunk-e e felhívásokkal 
szemben, elzárva magunkat a külvilágtól, mint a 
fejét homokba rejtő struc madár? Avagy készséggel 
megragadjuk a kedvező alkalmat és annak lehető 
^használására tartózkodás nélkül szövetkezzünk, 
társuljunk !

Amikor társadalmunkban osztályharc plántálja 
tovább napról-napra gyűlöletét s a gazdaközönség 
életképességéről sokan kételkedve szólallak : e nehéz 
viszonyok között nem az-e az egyedül helyes kivezető 
ut, hogy szövetkezzünk az egyetértés helyreállítására 
és minden, tőlünk kitelhető készséggel a mezőgazdaság 
oly fokú fejlesztésére társuljunk, hogy ez a közel 
jövőben nélkíilözhetlen erő forrása legyen a tulajdon- 
;épeni társadalomnak, az iparnak, a kereskedelem­

nek, a világpiacoknak!

A ..Zalamegye“ tárcája.

Vissza néz-e?
Az ablakredőnyön átszürődő világosság állhatatos 

'Utartással addig lábatlankodott, hogy Szörényi aljegyző 
u elvégre fölnyitotta szemeit. Félmámorában a fölébredés 

testvéréül szorongó sejtelem szegődött, hogy az éjjel bo- 
lomUigba ártotta magát valaki, a ki az aljegyző úr sze­
mélyétől nagyon távol alig áll.

Hogyan is történt V
Byte poharazgattak a „Fehér oroszlánnál“. A „Fehér 

niy.v.iúir vörös bora kitűnő és tiszta ; e két ritka erényt 
iMivi módón viszonozták^ beboroztak kitünően és tisztára. 
A/,1 an elmentek a „villamos estélyre“, örömünnepére annak, 
hogy az ordemes magistrates elvileg elhatározta a villamos 
közvilágítást, ekként maga a határozat fényes tüzoszlopúl 
világitván be a messze jövendőbe. Azután mintha az es- 
ti,]\<‘u a íentemlitettel személyazonosnak tetsző valaki a 
csodaszép Zagonyinéval kacérkodott volna, egész éjjel 
csapva körülötte a szelet, sőt mintha a tánc szédítő for­
gatagában az ingerlőén fedetlen hóvállakra csókot is lehelt 
volna!

1 la csakugyan igy történt eddig, ez fontossá az által 
z- hogy mi fog történni ezután ? Csak az a könnyen 

lelfortyano aranyos kis jószág, Nelli, né tudná meg! Ami 
idkopzidlietetlen ; Erzsiké, Miczuka, meg a fel- és alhangú 
kicsinyítő végzetek bájos és báj tálán összes viselői a leg­
serényebb postagalambos. Nem is mert náluk se délután, 
se másnap mutatkozni. Másnap délután azonban elővette 
botját, kalapját, meg az összes bátorságát és kisétált a 
szőlőhegyre. Ilyenkor ott időznek; a mama fárad katlanul 
kot üget vagy olvas. Nelli is leánvosan tesz-vesz, olyast, a 
mi munka és semmittevés között középen áll.

Maga a szőlőhegy olyan egyenes, mint akár a tenye­

rem ; dehát mit bizonyít egy laikus tenyér a hivatalos 
akták emlegette „hogy gazdával“ szemben. Amaz ^ 
egy tenyér, emez egy egész ember. Tehát az aljegyző ui 
fölindulta sikfekvésü hegyre, nem épen a rendes dűlőn (fele 
útba esett volna a Zágonyiék galibája); jó messzire elkerült. 
A mamát találta először, a kerti asztal mellett, a ki lat­
tára pamutot, kötőtűt az ölébe ejtett, sőt a papaszeme is 
leesett a rendes helyéről; egyúttal egy tekintetet vetett 
reá mely alaposan rácáfolt a hiedelemre, hogy a tény 
simár nyílegyenesen halad: görbén, nagyon görbén nézett 
reá. De fejcsóválva annál egyenesebben szólította meg:

Te . . te . . . ország korhelye!
_ Az a' néni! Azért is jöttem, hogy lehordjon, a 

ho°T megérdemlőm! Hát megpróbáltam, hogy magam kor­
holjam le önmagamat. De -ez soh’se olyan tökéletes munka, 
mintha más teszi meg. — (Nem mondta, csak utálnia gon­
dolta hogy különösen az asszonyok; főleg pedig a nem).

Tudod öcsém! Érett vén eszemmel fiatalkori
bolondságokért senkit se küldenek máglyái a. De a leány ok! 
Eleven képzeletük, féltékeny szivecskéjük elefántot lat a 
szúnyogban.

Az aljegyző úr szórakozottan gyújtotta meg a szi­
varját vagy már huszadszor.

’_ jyiit gondol néni, Nellí szóba áll-e velem í
— Bizonyosan szóba. De az bizonytalan, hogy milyen 

iPS/ az a szó V* Téged nem emleget s víg szinte az ideges- 
séo-íiT De ime itt jön! Itt hagylak benneteket; okoskod­
jatok ki, ha tudtok, a te bolondságaidból.
J jöll Nelli, fedetlenül hagyott karjain eperrel telt 
kosárkával ügyet sem vetve arra, hogy időnként egy-egy 
ÄTkihullott. Valami szomorú nótát du 
dolgatva (amint illik egy csalódott imádotthoz) erte el az 
asztalt melytől Szörényi dobogo szívvel húzódott felre 
Bosszúsan dobta le kosarát az asztalra, a dúdolt nótát 
Utolsó sora helyett azzal a kitöréssel fejezvén he:

Képviselőtestületi ülés.
A városi képviselő testület Boti// Lajos polgármester 

elnöklete alatt f. hó 25-én délelőtt 10 órakor rendkívüli 
közgyűlést tartott.

' Miután a múlt közgyűlés jegyzőkönyve felolvastatott 
s jóváhagyólag tudomásul vétetett, a közgyűlési jegyzőkönyv 
hitelesítésére dr. Obersohn Mór és 1 dvardv Ignác \áiosi
képviselők választattak meg. ,

A közgyűlés első tárgyát a tanácsi előterjesztes ke- 
pezte az 1807. és 1808-ik években építendő új lakházak 
városi pótadómentessége tárgyában. A tanács előterjesztésé­
ben javaslatba hozza, hogy a szóban forgó két éviién egészen 
üres imulusoii építendő házakra tiz évre a \áiosi pőtado- 
mentesség adassék meg.

A képviselők közül többen hozzászóltak az előterjesz­
tett tárgyhoz. Közülök dr. Obersohn Mór képviselő indít­
ványba hozta a pótadómentességet öt évre kiterjeszteni es 
pedig nemcsak az üres telken — hol eddig még ház nem 
volt”_építendő házakra, hanem a város belterületén levő

— Mégse jön ... a kiállhatatlan!
— De itt vagyok, hangzott a váratlan válasz.
Meglepetten fordult vissza, hogy fölbiggyesztett 

ajakkal feleljen:
— Nem magát várom; Jánost, az öreg kertészt. De 

jónapot aljegvző úr! Láttam, mikor a szőlőn kívül jött, de 
persze azt hittem, hogy a fél-uton megáll. Se körzőre, se 
mérő láncra nem volt szükség, hogy kiszámíthassa, hol. 
kinél állott volna meg a fele utján V

— Eljöttem Nelli bevallani, mennyire égeti telkemet
a könnyelmű botlás és . . .

Megakasztották a leány csodálkozó tekint- te s érdek­
lődést és tudatlanságot színlelő szavai:

— Botlás ?
Két könyökét az asztalra támasztva, tenyerei közé 

temette rózsás állat.
— Ah valami érdekes! Fgyan mesélje el—nekem.
A leánvosan ravasz tettetésre az aljegyző úr türel­

mének a fonala sodródni kezdett. Ilát ó sorolja elő e 
tulajdon bünlajstromát V Nyersen visszaszólt:

— Eh jól tudja. — Aztán higgadtan folytató: Holnap­
után megyek —- hiszen együtt beszéltük meg — az anyám­
hoz, áldását kérni frigyünk üdvösségéhez.

__ No ez az üdvösség ugyan remek nyitánynyal
indult meg — tört ki a leány, felejtve tettetést, közöm- 
bü-séget s egy hajszállal innét a határon, hogy sírással 
nyisson utat a megbántott szerelmes szív őszinte érzésének.

Meggondolja Nelli! Ha mcgkérlelhetleniil elűz a 
a boldogtalanságba, visszajönnöm önérzetem sem engedne 
meg 8 mennem kellene, hogy közellétét tudva, ujj a es 
újra ne nyíljon meg a sajgó seb, melyet szivemen saját 
könnyelműségem s engcsztelhetlen leánydac ütöttek.

Kezét nyújtotta a leány felé kibékülésre.
Mintha a kicsiny kéz emelkedni kezdett volna, hogy

Niva i ámtii ilvl íoz ív mellélvlet va.ii csatolva



rozzant házak lerombolása után azok helyére építendő 
házakra is. Mások hangoztatták, hogy amikor a városi 
nótadó a város polgáraira csaknem elviselhetetlen terheket 
ró, nem szabad egyeseknek az összességgel szemben kedvez­

A hosszas vitatkozást szavazás zarta be, melynek 
ert'dménve. liogv a képviselőtestület — a tanácsi előter­
jesztés elvetésével - kimondotta, miszerint semmi uj 
épületet nem részesít városi pótadómentességben.

Ezután olvastatott a főgynasiumi hozzájárulásra vonat­
kozó) tanácsi előterjesztés, valamint ennek kapcsán a val las- es 
közoktatásügy i miniszterhez intézendő kérvény tervezete. 
A kép viselőtestület a tanácsi előtérj esztest változatlanul 
elfogadta, egyúttal Botfy Lajos polgármesternek a nagy 
körültekintéssel s az adatok kellő felhasznalasa mellett 
készített, indokolt kérvényéért jegyzőkönyvileg fejezte ki

Előterjesztetett a rom. kath. hitoktatók folyamodvanva 
díjazásuk megállapítása iránt, A képviselőtestület a polgári 
tin-, polgári leány- és felső kereskedelmi iskolánál 
államilag segélyezett községi intézeteknél — teljesített 
hittan tanításáért 1897. évi január 1-től íog^ havi lo 
Irtot állapított meg s tett íolyóva azzal, hogy az 1896/ 
tanévben 1896. december végéig a vallasoktatokat a regi 
megállapodás szerint illeti meg a díj, amint t. í. az az 
1896. évi városi költségvetésben tel volt véve.

A Zalamegyei központi takarékpénztár közgyűlése.
A Zalamegyei központi takai ekpénztái reszveny- 

társaság“ évi közgyűlését Háezky Kálmán elnök elnöklete 
alatt f. hó 21-én tartotta az intézet helyiségében.

Elnök a szép számmal megjelent részvényeseket iid- 
vözölvén, jelenti, hogy 44 részvényes 510 db. részvény 
képviseleteben s letétele mellett jelent meg s így a köz­
gyűlést az alapszapálvok értelmeken határozatképesnek 
nyílvánítja - felkéri a jelenlevőket, hogy az alapszabályok 
intézkedésének megfelelőleg a gyűlés vezetéséle elnököt
' ulaszszanak. , ... ...

A Közgyűlés egyhangúlag Háezky Kalman elnököt
kérte fel az ülés vezetésére, aki a feléje irányult bizalom­
nak engedve, az elnökséget elfogadta s felkérte a köz- 
gyülést, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésére kei tago«, vá 
laszszanak. A közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítésere dr. 
Obersohn Mór és Udvardy Ignác részvényeseket válasz­
totta meg. , „ ,. / . . ,

Az elnöki, igazgatósági és felügyelő bisottsagi jelen-
tések előterjesztetvén, a közgyűlés azokat tudomásul vette.

Az 1896 évi zárszámadást a közgyűlés megvizsgálta, 
az 1896. évi, előterjesztett mérleget megállapította.

Előterjesztetett az igazgatóságnak az 1896. évi köz* 
gyűlés határozata értelmében tett javaslata az 1896, évi 
tiszta nyeremvnv felosztására nézve. Ezzel kapcsolatban 
felolvastatott Udvardy Ignác részvényesnek az osztalék 
felosztására 1896. évben tett alapszabály módosítás eltör­
lése tárgyában tett indítványa, valamint az igazgatóság­
unk indítványa, hogy az 1897-ik évtől kezdődőleg — mível 
a tartalékalap az idei dotatlóval a 17 ezer Irtot úgy 
meghaladja — a tiszta nyereségből alapszabály szerű köte­
lezettséggel csali 20°/o fordittassek a tartalékalap gy ara 
pítására. A tárgyalás folyamán Udvardy Ignác indítványát 
visszavonta s az igazgatóság indítványát magáévá tevén, 
a közgyűlés határozatikig kimondotta, hogy a jövő évtől 
kezdve a tartalékalapra csak a tiszta nyeremény 20 , o-át 
fordítja, míg az alapszabály azon intézkedéseit, amelyek 
ennél nagyobb összeget követelnek a tartalékalap dotati- 
ojára íordíttatni, hatályon kívül helyezi.

Az igazgatóság es felügyelő bizottság részéie 1896. 
évi működésükét illetőleg a közgyűlés a lelmentvényt 
megadta.

A/ íLíci/Lítitusáy — tekintettel az intézet üzleti forral- 
mának folvtonos emelkedésére, valamint különösen aiia, 
hogy az intézet tekintélye és hitele kívánatossá teszik, 
houv a részvénytársaság saját házában folytathassa üzletét 
— megvásárolta a piactéren levő Isoó-téle házak és bel­
sőségekből llajik lstvánné és Isoó Juliska urhölgyeket 
illető ketharmadrészt 14.500 írton. A közgyűlés e vétel-
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árban Graner Béla részvényes indítványára titkos szavazás 
utján döntött, még pedig a Dervarics Lajos, Graner Béla 
Udvardy Vince részvényesekből alakított szavazatszedo 
bizottság közreműködése mellett olykép, hogy az igazgató­
ságnak ez irányú intézkedését 272 szavazattal 21 ( szava­
zat ellenében s így 55 szavazattöbbséggel jóváhagyta. _

Az intézet vezérigazgatójának a fizetését a közgyűlés 
az igazgatóság javaslatához képest évi 1.200 fiiban álla­
pította meg s azt 1897. január 1-tol fogva folyova tette

Tichler Soma részvényes amaz indítványa fölött, hogy
a 800 db 200 koronás részvény ne vonassák egybe 400 db.
400 koronás részvénybe, mivel e tárgyban mar az 189o. 
évi rendes közgyűlés tüzetesen intézkedett s annak értel­
mében való eljárással az igazgatóságot megbízta, a köz­
gyűlés egyszerűen napirendre tért.

Graner Béla részvényes indítványát, hog} az ^ alap- 
szabályok 50 §-ának második bekezdése olykép módosít­
tassák*. miszerint a napibiztosok díját esetröl-esetre a köz­
gyűlés állapítsa meg, visszavonta, mivel ez év második 
felében úgy is tart a részvénytársaság egy rendkívüli 
közgyűlést, amelynek egyedüli tárgya az alapszabályok 
esetleges módosítása s ezeknek, valamint a már eddig tett 
módosításoknak tekintetbe vétele mellett az alapszabályok 
végleges megállapítása és kinvomatása.

Végül tekintettel arra a szép eredményre, melyet 
a társaság négy éves fennállása után felmutat, amely első 
sorban az intézet élén álló elnök, vezérigazgató, igazgató­
ság, felügyelő bizottság s tisztviselői kar fáradhatlan buz- 
góságának a kifolyása: a közgyűlés dr. Hajós Ignác rész­
vényes indítványára Háezky Kálmán elnöknek, Krosetz 
Gvula vezérigazgatónak, az igazgatóság, felügyelő bizott­
ság tagjainak s a tisztviselői karnak jegyzőkönyvileg fe­
jezte ki köszönetét és elismerését.

A zala egerszegi szövetkezeti önsegélye egye­
sület közgyűlése.

A zala-egerszegi szövetkezeti önsegélyző ^ egyesület 
Fischer László vezérigazgató elnöklete alatt évi rendes 
közgyűlését f. hó 24-én délután 2. órakor tartotta az
egyesület üzleti helyiségében. ,

Elnöklő vezérigazgató üdvözölvén a nagy számmal 
megjelent egyesületi tagokat, az alapszabályok 43 §-a él­
teimében a közgyűlést határozatképesnek nyílvánította.

A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésere di. Csak 
Károly, dr. Halász Miksa és Schütz Sándor részvényesek
választattak meg. , , . . , _ ,

Ezután felolvastatott az igazgatosagi jelentes, mely 
kiemeli, hogy dacára annak, miszerint városunkban három 
pénzintézet van, a közönség bizalma az egyesület irányá­
ban évről évre fokozódik s a most lezáródott 19-ik uz- 
Írtcsoport 3. év alatt 235. 364 frt 70 kr pénztári for- 
gal mat tüntet fel s a tisztanyeremény 13.412 irt 67 kr 
Ezután indokolja a 30.629 frt 97 kr. hátralékot, mely ne 
legnagyobb része a csoport ügyeinek lebonyolításává! meg­
térül s már eddig is 8.000 írtra olvadt le; a könyve oseg
részére a

nyújthat: oka van reményleni a főváros közönségének a 
vásárcsarnokok révén az élelmi cikkek olcsúhbuhsál is. 
mert minden vidéki termelőnek módjában áll, hogy tornm- 
nvét a vásárcsarnokba elávusitás végett bekiildj" s szene - 
Íves utánjárás nélkül konkurálhasson vele. Figyh-nmul 
vásárcsarnokok kihasználásának közérdekű voltára, a k<5v.-t- 
kezö rövid ismertetést adjuk.

Budapesten öt vásárcsarnok van. négy kerületi 
(Rákóczv-, István-, Hunyady-téri, Hold-utcai) s eg\ köz­
ponti. A központi vásárcsarnoknak közvetlen vasúti össze­
köttetése lévén, az ide beküldendő árucikkok 10" o ked­
vezményben részesülnek a szállítási költségekből , a k<■ i <i!• 
vásárcsarnokok nem nyújthatják ezt a kedvezményt.

Eladható a vásárcsarnokokban minden táplálkozásra 
szolgáló árucikk, a melyek természetük szerint négy bér- 
osztályba vannak sorozva. A helybér bérosztályok szerint 
(egy napra égy négyszögméter helyért) 2«> E>. ill*8 ki 
Helybeli, ha lefizeti az áruja után járó helybért. a roszúro 
kijelölt helyen minden további nélkül ho/.záfögliat az ■•láru- 
sitáshoz.

Vidéken lakó termelők árucikkeinek eladásáról u ható­
sági közvetítők gondoskodnak. A gyakorlati eljárása követ­
kező: Ha valakinek eladó élelmi cikke van s ennek érté­
kesítésére p. o. a központi vásárcsarnokot óhajtja igunyhe 
venni, ugv az illető árut gondosan becsomagolva ekkopen 
czimezi: »Budapest központiyásárcsarnok.>' Amint Buda­
pestre érkezik a küldemény — mely Ível a vonat egy.Me­
sén a központi vásárcsarnok épületébe robog i*e, a vasár- 
csarnok felügyelősége kiadja a vasúti értesítő 1.>\ o 1 < ■ t 
valamelyik hatósági közvetítőnek; ez ki\altja az ami. ki- 
llzetí érte a fogyasztási adót a vásárcsarnok kuión vámhi­
vatalánál, azután értékesíti az árut s a befolyt eladási árat 
a felmerült költségek levonásával elszámolási .jegyzék kí­
séretében megküldi a tulajdonosnak ; fáradságáért bizonyos 
százalék bizományi dijat számit fel. melyet a föxárosi 
hatóság állapit meg.

Mint hatósági közvetítő működik a ko/.ponti vásár­
csarnokban a „Magyar Gazdák 1 asárcsarnok Lilát tó Szöu t- 
kezete“ is. A szövetkezet azonban bem pusztán a bizományi 
eladások lebonyolítására alakult; célja ugyanis az is. Imgy 
a gazdákat a fővárosi élelmezés közvetetlen ellátásának 
minél inkább részesévé tegye s e végből gaz-la tagi.ui 
időről-időre tájékoztatja a felöl, hogy milyen élelmi czik- 
kekkel nyerhetnek tért, — szóval a vidék tenneleset a 
főváros szükségleteinek tigy elembevételé vei igyekszik ini- 
nyitani.

A vásárcsarnok intézmény rövid áttekintéséből is ki­
világlik, annak az a kézzel fogható előnye, hogy a gazd ik 
ezután fokozott mértékben vehetnek részt Budapest élel­
mezésének ellátásában, mint eddig vehettek, kirekesztwn 
a piacról a detail elárusítók közvetítését: habár az utóbbi

megtalálja az övéhez az utat. De rögtön visszavonult, sőt 
el is rejtőzködött a karcsú derék mögé.

A leányka arca kipirosodott, apró lábaival hevesen 
dobbantott a" földre s a haragtól égő arccal elutasítókig 
lepett vissza.

__ Hát a ... a csók ? Azt nem . . . nem bocsátom
meg soha. És . . . elfordult.

— Úgy hát találjon másnál zavartalanabb boldog­
ságot s az enyémnél igazaid) szerelmet — hangzottak a 
keserűség miatt fojtottál! Szörényi szavai.

Meg is nem indult rögtön. Várt, remélt, de Nein 
nem fordult feléje. Elment hát, hogy a mamának bejelentse 
nem hosszú eletii vőlegénységének rövid, de nehez szen­
vedések utáni kimúlását.

Midőn visszajött, Nellit már nem talalta. Mellere 
horgasztott fővel, hátra tett kezekkel haladt előre és ki­
fele" a csapáson. Végig vonult előtte a múlt rövid boldog­
sága. ismerkedésük' első percétől az édes pillanatig, a midőn 
m iit vallomásuk is megmondta, a miről szemük ragy ogása 
s a hang önkéntelen lágysága már az előtt is mesélt s 
pedig épen itt, a bejárót árnyékozó vén diófa mélyen le- 
hajlo. illatos levelii lombjai alatt. S ez a tündérálom, ez 
a boldogság immár visszahozhatatlanul elszállni készül, 
mint a vihar által elsodort pillangó. De hát midőn a ker- 
tecske határmesgyéjét átlépi, csak megfordul, hogy utol­
jára meg egy szomorú búcsú pillantást vessen a helyre, 
hova az édes emlékeknek, közben eső hegyen, völgyön, 
későbbi boldogságon vagy bánaton átható deleje vonzani 

ja •
S akkor meglátja a diófa túlsó oldala mellől feléje 

tekintő arcot, melyen szerelem, marasztalás és szégyen
kezés pírja, hogy bár igaza volt, légy űzetett..........mind
neki szólallak. _________

iGoovxv L* millenáris kiállítás megtelcinthetésére előlegül 
adott 100 irtot részükre adományozni javasolja.

Az igazgatósági jelentés ezután javaslatot tesz a 
19-ik csoportbeli üzletrészeknek felosztása iránt, melylyel 
kapcsolatban felolvastatott a felügyelő bizottság jelentése
az üzletrészek felosztása tárgyában. ,

A közgyűlés az igazgatóság és felügyelő bizottság 
egybehangzó javaslatához képest elhatározta, hogy a 13. 2,
frt 67 kr. tiszta nyereségből egy—egy huszonöt krajcaros 
törzsbetét után 3 frt 55 kit s így e címen a 3.469 darab 
részvény után 12.400 frt 80 kr. fizettetik ki s ennek le­
vonása után megmaradó 1.001 frt 87 krbol a mérleg 
vagvon rovatába fizetési előlegképen felvett 32 írt 
miután a közgyűlés a könyvelőségnek a 100 irtot úti 
költségül utólag megszavazta, - mint ezen csoportot 
terhelő összeg levonása után megmaradó 969 írt 8/ kr. 
az igazgatóság, felügyelő- és számvizsgáló bizottság s a 
tisztviselői kar tiszteletdíjára íordíttatik.^ ,

Az igazgatóság és felügyelő bizottságnak a közgyűlés 
I az 1896. évi működésüket illetőleg a fel ment vényt megadta.

Az 1897-évi költségelőirányzatot — a múlt évihez 
képest — változatlanúl azzal fogadta el a közgyűlés, hog} 
az egyleti szolga fizetését 1897. évi január 1-tol fogva 
120 írtról 150 írtra emeli fel.

A közgyűlés utolsó tárgyát az alapszabályok oO <,-a 
értelmében kilépő 4 igazgatósági tag helyének választás 
utján való betöltése képezte, mely célból az alapszabályok 
46-ának intézkedéséhez képest az elnök a titkos szavazást 
elrendelte s ez Deutsch Ferenc, dr. Halasz Miksa es 
Udvardy Ignác részvényesből álló szavazatszedo küldöttség 
által foganatosíttatván s a szavazás befejeztével a szava­
zatok összeszámláltatván, elnök kihirdette a szavazas ered­
ményét, melv szerint a beadott 795 szavazatból legtöbb 
szavazatot kaptak s így igazgatósági tagoknak megvalasz- 
tattak Graner Géza, Rosenberg Zsigmond, Weinberger 
Jakab és Weisz Sándor részvényesek. ..

Indítvány nem adatván be, elnök megköszönve a 
tagok szives türelmét, a közgyűlést bezárta.

foglalkozás ezreknek adott is kenyeret, a haladás, me 5 
nagy és általános szempontoknak hódol, panaszaik mimt 
irgalmatlanul napi rendre tér. Közelebb került eg\ másnoz 
a termelő s a fogyasztó, s ez a közelség természetes érde­
keiknek kiegyenlítése érdekében csak előnyükre vMhatik.

De ezeket az előnyöket meg ki kell használni a 
gazdáknak, még pedig mielőbb hozzá kell látniuk azok 
kiaknázásához, mert a közvetítő kereskedelem nem csak 
puttón számra, de vaggon számra is tud dolgozni, s m-m 
sokáig fog habozni a fölött, bogy a lehetőséghez Krpost 
kezeihez ragadja a vásárcsarnokuk ellátási szóin.itat.d.

HiAratalos-roArat.
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa részéről fel­

hivatnak a városi és a város hatósága alá tarzozo hegyi 
lakók, hogy a borsepriibol adómentesen főzendő pálinkára 
vonatkozó” vizsgálati iveket, a helybeli m. kir. pénzügyőri 
szakasztól 1897. március hó 10-ig okvetlen vegyék at.

Zala-Egerszeg, 1897. február 27.
Botfy Lajos polgármester.

i, megyei cs vegyes hírek.

A főváros vásámarnokjai.
(by) Budapest élelmezésének történetében nevezetes 

mozzanatot jelez ez évi február hő 10-ika, a mikor is a 
fővárosi vásárcsarnokokat a forgalomnak átadták. Nagyban 
és egészben a vásárcsarnokok létesítése nem jelent mást, 
Budapest eddig szétszórt élelmi piacainak öt nagy s 
műiden izében szabályozott piaccá történt centralizálásánál 
melynek következtében a bupapesti fogyasztó közönség 
együtt találja fel mindazt, a mit eddig szétszórt piacokon, 
a hatósági ellenörködés hézagosabb garanciái mellett sze­
rezhetett be. Mellőzve az egészségügyi szempontokat, 
melynek a vásárcsarnok intézmény keretében hasonlíthatat­
lanul jobban megóvhatok, mint széttagolt, nyílt piacokon, 
mellőzve továbbá a hatósági felügyelet tökéletesebb keresz- 
tülvihetőségét, a mi a fogyasztóknak mindig csak előnyt

Az alsó-lendvai orsz ggyülési képviselőválasztás
elleti benyújtott két vénynek tárgyalását a kép\ isvloház 
nyolcadik bíráló bizottsága f. hó 23-án fejezte be s hir­
dette ki Fest Lajos, a bizottság elnöke, a bizottságnak 
egyhangúlag hozott következő határozatát: A bizottság az 
alsó-lendvai 1896. évi okt. hó 28-án foganatosított or­
szágos képviselőválasztás ellen benyújtott kérvény tárgyá­
ban vizsgálatot rendel s foganatosításával Jagits József 
bizottsági tagot bízza meg. A vizsgálat a következő 
pontokra terjesztendő ki: 1. Igaz e, hogy a választási, 
illetve a küldöttségi elnök a szavazás körül az 1874. 
XXXIII. t. c, lényeges határozinányait, a mint azt a 
kérvényezők állítják, megsértette? 2. Igaz-e. hogy a vá­
lasztási mozgalmak alatt Marsovszky Endre hívei vallás­
felekezet-, osztály- és nemzetiség elleni izgatást fejtettek 
ki a Mandel Pál pártjabeli választókkal szemben azon 
célból, hogy ez által őket a maguk részére megnyerjék ?

I 3. Igaz-e, hogy Marsovszky Endre pártemberei egyenkmt 
és tömegekben büntettek, vétségek és kihágások elköve­
tésével fenyegették Mandel Pál párthiveit, hogy ez által 
őket megfélemlítve, szavazástól való tartózkodásra, avagy 
Marsovszky pártjához való csatlakozásra bírják ? 4. Igaz-e, 
hogy a választás előtti napon, de különösen a választás 
napján Mandel Pál párthívei Marsovszky pártjához tartozók 
és ezek által felizgatott tömegek segélyével a választ ás 
színhelyére való bevonulásban korlátoztalak és akada-
lyoztattak ? „ .

Bírói kinevezés. O felsége a király az ígazsaguu} - 
miniszter előterjesztésére Skodag Aurel észtéi gom i jáiás- 
binósági albirót a zala-egerszegi kir. törvényszékhez biioxá 
nevezte ki.

Köszönetnyilvánítás. A zalamegyei központi takarék- 
pénztár rész vény társaság a zala-egerszegi népkon) háuak 
és a zala-egerszegi karácsonyfa egyletének 25 2 > ti tot.
a kenyéregyletnek, izr. betegsegélyező egyletnek, munkás

»
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77^1 tűzoltó egyletnek 10—10 frtot, a zala-egerszegi 
T volai szegény tanulók tanszereire 10 frtot volt szi- 
('Ullll| Mi invozni''méh kegyes adományért hálás köszönetét
ves a í ; ó e/ett e«vestiletek elnöksége illetve az állami 
tviezi 111 •• -1 : ; ]ol i "vazgatasaga.
‘ & cinneni reáliskola államosítása. Sümeg’ város

■ y »-Vote f. hó 25-én közgyűlést tartott. Legfon- 
k^vr";,:;,l1 reáliskola államosítása volt, mely három tag 
t0>;ll,h ll;'i . ! iisSzes városatyákat a gyűlésbe vonzotta, 
kivvtvlcv 1'. nt.-n egyhangúlag elhatározták, hogy 
A&I*?81 o az államnak átadják s a minisztertől kívánt 
az. ’■'! tot hozzájárulást, az alapok kamatainak bele- 
évl ;,u" , megszavazták. Ezzel Sümegnek régi vágya tel- 
tndasavai, ^ érdekében már oly sok lépés történt.
•', Ml1r a' tanolcza-keszíhelyi vasút engegélyezési tárgya- 

A 1 j- ,.a volt Budapesten Mándi József miniszteri 
1:1 "a '• "l,lni-kiete alatt az érdekelt tényezők részvétele 

Inuki megnyitó után constatálták, hogy a

Mihály, Alszeghy Alajos, Hirschmann Adolf mint rendes 
tagok és Vrancsics Károly, Máyer Károly póttagok ismét 
megválasztattak. Pálya Mihály indítványozta a közgyűlésnek, 
hogy ünnepelje meg a társaság 25 éves fennállásának 
jubileumát azzal, hogy a Csáktornyái kisdedóvó-intézet 
alapító tagjává 100 frt tagsági díjjal beiratkozzék Dr. 
Schwarc Albert és Wollák Rezső ellenben azon véleményük­
nek adnak kifejezést, hogy a társaság nagyobb szolgálatot 
tenne a közjónak, ha a közkórház-alapot gyarapítaná 100 

! frt, esetleg nagyobb összeg alapítvánnyal. A közgyűlés úgy 
határozott, hogy megbízta az igazgatóságot, miszerint a jövő 
évi rendes közgyűlés elé járuljon indítvánnyal a jubileumi 
alapítványra vonatkzólag.

Telefon-összeköttetés. Gr. Festetits Tassilo keszt­
helyi uradalmához tartozó Z.-Szántó, Vállus, Ujmajor, 
Fenék, Yörs erdő és mezőgazdaságait legközelebb tele­
fonnal kötteti össze. A telefon központja Keszthelyen lesz 
a jószágkormányzó irodában.

Iskolalátogatók 1897. március 1-től március 8-ig 
á városi két óvodánál : Bitchier Jakab és Fangler Mihály; 
a polgári fiú-iskola III. és IY-ik osztályában Fischer

ottani elemi iskolák bezárt ajtai ismét megnyitattak és
f. hó 24-én a tanítás újból megkezdődött.

Intés anyák részére. Orvosi körökben azon veszé­
lyekre lesznek figyelmessé, melyek a gyakorta előforduló 
száj- és körömfájás következtében különösen újszülötteknél 
fellépnek. Számtalan gyomor- és bélhurut eset csakis az 
oly tej élvezetére vezethető vissza, mely ragályos istálló- 
ból került elő. Egy szigorú rendelet következteben ragá­
lyos istállókból a tejet csak forralt állapotban szabad ki­
szolgálni, sajnos azonban, hogy a legtöbben ezt nem te vak 
Hogy a szülők, kiknek gyermekeik egészsége és élete 
nagyon a szivükön fekszik, kinos gondjaiktól megs/a! a- 
duíjanak, ajánlatos az ismert NestléAéXe gyerinektápliszthoz 
nyúlni, mely búzaliszt, cukor és a legjobb alpesi tejből 
áll, mely egy légmentes helyen megfelelő hőfokban lesz 
sürüsitve, miáltal üdeségét megtartja. Ez az egyet le a gvor- 
mektápszer, mely a csecsemőnek folyton egyenlő elejeit 
nyújt, mivel ez a sok éven át legjobban isméi te> kit in­
nék bizonyult készítmény csak hideg vízzel lesz felkeverv 
és azután néhány percig főzve, holott a többi vegyi gyárt 
mányok mind tejet kívánnak.

0 írtban "állapították meg. amelyből az ál- 
»gekei • £orga]mi eszközök, pályaberendezés, felii- 

lamvasu ^ cjmen készpénzben 88.3Ő0 frt lesz átadandó, 
.kalapnak 15.000 frt, a keszthelyi államás kibőví- 

frt s így a tényleges vasút építésére e 
sa után 632.100 frt esik. Engedményesek­

ül-' __ j.'j-jk a jog a 15",o törzsrészvények teljes érté- 
llvk bevonása után a fenmaradt összegért 78 frt ár- 
kymeh ,iett e]sőbbségi kötvényeket kibocsátani. A költ- 

étel inéi az engedményesek kimutatták, 
von alacsony összegben lettek felvéve, mely 

[vSlmeiivt valamint az árfolyamnál mutatkozó nagyobb
kuI........ , ti-veknibe véve, a vasút kiépítése csak úgy
it tsém ha a megállapított költségvetés 35" o-ka vagyis 
írfDSOU irt törzsrészvények jegyzése utján nyer fedezetet.

tárgyalásánál az engedményesek bejelent.et- 
: . ,olcza város es egyesek 30.000 frt, a keszt-
í " , íotan-szént-»vörgyi vasút 5.000 frt, egyes községek 
ÜV-uo'Í V Zalavármegye 85.000 frt, Keszthely város 15.000 
frt Keszthelyen egyesek 5.000 írttal járultak a vasút
építéséhez; a kormányt arra kérik. hogy 120.000 írttal 

mire elnöklő miniszteri taná-; irnhon a vasút építéséhez , ,
3 , V.« Ípntette hogy a kormány az e célra rendel kezesere
ffló alapból fogja a tervbe vett vasutat támogatni

Wtarrms 15-két, a nemzeti ujjaebredes hajnalai, ez évben is m^ fo^ák ülni Keszthelyen, és pedig a m. kir. 
cazdasáfö tanintézet hallgatói, a kath. főgymnasinm ifju-

az i arosifjuság es a kereskedő
ifjak önképző köre r . ,, .

Igazságügyi kinevess. O felsége a király ifj. Matus ka
Béter alsó-kubini járásbirósági aljegyzőt a perlaki kir. 
iáiáí bírósághoz abliró á i vezte ki. , .

A nagy kanizsai takarökpenztar otvenkettedik évi 
•endes közgvűlését Ebenspanyer Linkt igazgatóság! elnök 

t< lati tartotta. Felolvastatott az igazgatóságnak 
_ , »lő bizottságnak az 1896. evre vonatkozó jelen 

tése melyeket a közgyűlés tudomásúl vett s úgy az igazgató- 
Ságnak, mint a felügyelő bizottságnak az 1896. évi működését 
illitoB u a felmentvénvt megadta. Ezután előterjesztetett 
az 18 ' évr< vonatkozó zármérleg, melynek alapján a 
tiszta nyeremény 56 db arany 60 frank és 66.354 irt 50 
kvi.;m állapíttatott meg, melynek felosztására nézve az 
igazgatósig javaslatához képest a közgyűlés elhatározta, 
lm-v a tartalékalaphoz csatol három aranyat és 3.317 
fit 72 kit. az igazgatóság és felügyelő bizottság jutaléka 
p arany 9.953 írt 17 kr., 890 db részvény után 50 írt­
jával osztalékát fizet 40.000 frtot, értékpapír árkülönbözeti 

500 frtot, a rendelkezésre álló tartalékalap­
nak 16.000 írtra leendő kiegészítésére 9.096 ftr 72 krt,

\y és közhasznú célokra 1.155 irtot, s a 
mény- és veszteség számlára átvisz 44 db. 

aramat. 60 frankot és 2.331 frt 89 krt. Ezután az 
alapszabályok egyes pontjait az igazgatóság javaslatához 
képest a közgyűlés módosította. — Az intézet hivatalos 
közlőméül a „Zala“ című hetilapot jelölték ki. — 
közgyűlés utolsó tárgyát az üresedésben levő alelnöki 
állasnak választás utján való betöltése két évi időtartamra, 
valamint az alapszabályok értelmében soirend szerint 
kilépő fiz igazgatósági tag és a 3 tagból álló felügyelő 
bizottsági tag helyének választás uáján való betöltése 
képezte. Megválasztattak: dr. Tűbőly Gyula alelnökül, 
Fischer Pál, Práger Béla, Danneberg Jakab, Scherz Albert, 
Stem .1. Mór, Maschanzker Mór, itj. Fesselhofler Jozseí, 
Sartoi i Oszkár, Yágner Károly, Sommer Sándor ig&z~ 
gatósági rendes tagoknak, Ebenspanger Ernő, dr. Rotschild 
Jakab, dr. Fried Ödön igazgatósági póttagoknak, GolcL- 
hammer Károly, Juhász György, Heinler József felügylo 
bizottsági tagoknak, dr. Schwarz Adolf, Strém Tivadar 
felügyelő bizottsági póttagoknak.

Alapító tag. A zalamegyei központi takarékpénztai 
reszvenvt.ivsaság a zala-egerszegi tanítói járáskor segély- 
egyletenek 25 Írttal alapító tagjává lett.

A Csáktornyái társaskör tagjainak feleségei f. ho 
24-én a Zrínyi szálló dísztermében rendkívül szépen sikerült 
pikniket rendeztek. A nem nagy szánni, de válogatott 
közönség mulatságát a supe-csárdás idején hírül hozott 
Pevsornik Ignác halála teljesen megzavarta, mert a boldo­
gult rokonai a tánctermet rögtön elhagyták s ez az ott 
maradottakra is nyomasztó hatást gyakorolt.

Kinevezés. A m. kir. igazságügyminiszter Horváth 
Antal győri kir törvényszéki segédte 1 ekkönyvezetőt a zala­
egerszegi kir. törvényszékhez telekkönyvvezetővé nevezte ki.

A Csáktornyái takarekpénrtár részvénytársaság 
Szeiverth Antal elnöklete alatt f. hó 29-án tartotta rendes 
közgyűlését. A számadások jóváhagyattak s az igazgató­
ságnak s a felügyelő bizottságnak a felmentvényt megac a . • 
Az elmúlt évben az intézet, jótékony célokra 450 Irtot a o 
Az igazgatóság kilépő tagjai: Ziegler Kálmán, Hirsch maim 
Geo, Mayer Salamon, Nuzsy Mátyás, Deák József, Heinnci 
Miksa — úgyszintén a felügyelő bizottság tagjai. ay

László; a polgári leányiskola I., II., III. és IY-ik osz­
tályában : dr. Grauer Adolf; az állami elemi fiú-iskola 
osztályaiban: Kayser József; az állami elemi leányiskola 
osztályaiban: Kovács József.

A Balaton borvidék kerületi beosztása. Az ági ár­
bank kerületi biztosságát vidékünkre nézve a minisztérium 
jóváhagyta E beosztás szerint egy kerületbe van beosztva 
egész Zalavármegye és Yeszpr é m v ár megy ének veszprémi 

[járása. Ugyanazon bankbiztos fog tehát a Balaton egész 
éjszaki részén működni mind a két vármegyére kiterjedő 
hatáskörrel, míg az állami felügyeletet Zalavármegyében 
Tass Antal álami kerületi felügyelő Tapolcza székhelyivel, 
a veszprémmegyei részekre pedig Adámovics Lázár pápai 
szőlészeti felügyelő fogja gyakorolni.

Nyilvános köszönet. A zalamegyei központi takarék- 
pénztár részvénytársaság a zala-egerszegi szegények közt 
való kiosztás végett 59 frt 52 krt adományozott, melyért 
köszönetét fejezi ki Botfy Lajos polgármester.

A csáktornyavidéki takarékpénztár f. hó 22-én 
Benedikt Ede elnöklete alatt tartotta meg első rendes 
közgyűlését. Az igazgatóság évi jelentéséből kitűnik, hogy 
az egészen fiatal pénzintézet egy év alatt váratlan forgalmat 
és eredményt ért el. A bevételek állománya 99.616 korona. 
Leszámítoltak összesen 3672 drb. váltót 906.850 korona 
értékben. A tiszta nyeremény 12.433 korona, melyből a 
tartalék alap javára 6000 koronát tesznek félre. Jótékony 
célokra az elmúlt évben 100 koronát adtak. A közgyűlés 
úgy az igazgatóságnak, valamint a felügyelő bizottságnak 
a felmentvényt egyhangúlag megadta és az igazgatóság 
kisorsolt tagjait, valamint a felügyelő bizottságot is. újból 

l megválasztotta.
A zala-egerszegi ipartestület március hó 7-ikén 

délután V-22 órakor az elemi iskola termében rendes évi
közgyűlést tart a következő tárgysorozattal: 1. A múlt 
közgvülós jegyzőkönyvének felolvasása. 2. Az elnökség é\i 
jelentése. 3. Az ipartestület 1897-ik évi költségvetésének 
megállapítása. 4. Az elnökség leköszönése. 5. Elnök és a 
választmányi tagok választása. 6. Indítványok. Ezen má­
sodszori összehívott közgyűlés, tekintet nélkül a megjelentek 
számára, az alapszabályok 11. §-a értelmében határozat- 
kéijcs lesz.

A Csáktornyái izr. nőegylet f hó 20-ánjótékonycélú 
bált rendezett, melyen vidékről is nagy számmal voltak jelen.

Körjegyzők választása. Keszthely - polgárvárosi 
körjegyzővé a f. hó 20-án Takács Imre járási főszolgabíró 
elnöklete alatt tartott választáson 5 pályázó közül Tass 
Miklós volt helyettes körjegyzőt választották meg. Letenyei 
körjegyzővé 50 pályázó közül 43 szótöbbséggel Dénes Jenő
okleveles jegyzőt választották meg.

Adomány. A zala-egerszegi karácsonyfa egylet részére 
a zala-egerszegi kereskedő ifjak egylete a mulatságuk al­
kalmával megjelent „Nemes Szív“ szépirodalmi lap tiszta 
jövödelméből 12 frt 20 krt adományozott, amelyért köszö­
netét fejezi ki Ruzsics Károly né elnök. _

Halálozás. Peesornik Ignác Csáktornyái jómódú es 
tekintélyes polgár f. hó 24-én végelgyengülésben 72 éves 
korában meghalt. Nagyszámú rokonság gyászolja,

A tapolezai önkénytes tüzolto egylet mukodo 
tagjai március 2-án az egyleti pénztár javára a „Balogh “-tele 
nagyvendéglő termében álarcos-bált rendeznek 60 kr. 
belépti díj mellett.

Eljegyzés. Wachsmann Sándor, a Balaton melleki 
takarékpénztár könyvezetője Tapolcán eljegyezte Oestereicher
Irma kisasszonyt. . . ....... , ~

Felhívás A zala-egerszegi iparos ifjúság onkepzo 
egyletének könyvtárnokai tisztelettel felkérik az egyletnek 
azon tagjait, kik a könyvtárból olvasás céljából e vitt 
könyveket még be nem adták, hogy azokat legközelebb 
beadni szíveskedjenek, hogy a március hóban tartandó 
közgyűlés alkalmával ezekről beszámolhassanak.

A csesztregi önk. tűzoltó egylet saját pénztára 
ín vára f hó 21-én jól sikerült táncvigalmat rendezett, 
melv alkalommal felülfizetni szíveskedtek: Osvald József 
Hrt 60 kr., Eppinger József 1 irt 10 kr Eppinger 
Tánn* 1 frt 10 kr., Sándor János, Stanovszky Nándor, 
Tint/ István Daday János 80—80 kr., Moháp Mihály, Szabó1 Anna, Poller József, Rozencveig Hermann 60 -60 kr., 
Aítnar Ferenc 30 kr., Albert János, Mandler Izidor.

• Waítersdorfer Mór 20-20 kr., Gál Endre, Szőke Ferenc 
Tm ma Ferenc Halász Dénes és Németh József egyenkint 
1O—10 kr — Fogadják a nemeskeblű folültizetok a 
csesztregi' önk. tűzoltó egylet forró köszönetét.

A zala-eaerszegi iparos ifjúság önképző egyle­
tének könyvtára javára Domonkos Ignác vendéglős ur 
9 frt 40 krt volt szives adományozni, mélyért halas kö­
szönetét fejezi ki a zala-egerszegi iparos ifjúság onkepzo
^^Vetorán-esféiy^A keszthelyi társas-körben március 

1-én lesz a szokásos veterán-estély, mely iránt mai* eloie
nagy érdeklődés nyilvánul. .. ,

A kanyaró-járvany Keszthelyen megszűnvén, az

I ZR, O ZD -A, ILj o rvt
Magyarország újjászületése. Az Athenaeum r : r 

saság kiadásában megjelenő „A magyar nemzet fortén : 
című fiz kötetes nagy munkának (milleniumi kiadat ha­
todik kötetét technikai okokból megszakították es a nm -t 
közrebocsájtott 93., 94., 95. füzetekkel megkezdték a i X 
kötetet, a melvnek címe „A nemzeti államalkotás“ (1815- 
1848.) írja Ballagi Géza. Most egy ideig ezt a kötetet 
folytatják, később pedig visszatérnek a YI. kötet folytatására, 
úgy, hogy az Y. YI. IX. köteteket még ebben az when 
teljesen befejezik. Ballagi Géza remekül megírt korrajz t 
révén azt a nagy korszakot tárja fel előttünk eseményei­
ben és a szereplő államférfiak működésének rcszV-tes !«•- 

j Írásában, midőn a magyar nemzetnek egv resz.r-d i.iuait. 
nemzeti és állami önállóságát kellett védelmeznie az c - 
szolut hatalommal szemben, másrészről folytatnia kellett 
az államópités, az egyéges nemzetté alakulás inegkez lett 
munkáját. Ennek a lélekemelő, hazafias és nemzeti jeleseink 
részéről önfeláldozással folytatón munkának é< kiizdeh-mek- 
nek történetét találjuk ebben a kötetben egész odáig, 
midőn az 1848-iki alkotmánynyal a nemzeti állam hatalmas 
falaira a tetőt felrakták. Itt találjuk mag azokat az 
elveket és termékenyítő eszméket, m dvek kell. hogy tovioea 
is irányadók legyenek a magyar nemzeti politika fejlőd - ■ : •
Az alkotmányos élet megsemmisítésére irányuló reaKczvi 
ismertetése után Ballagi Géza a közgazdasőigi eln. m.ijd 
a vármegyék küzdelmeit ismerteti, midőn azok valóban az 
alkotmány bástyáinak bizonyultak. Rendkívüli sok tanul­
ságot és irányelvet, eszmét meríthetünk ennek a korszak­
nak történetéből, melyeket igen üdvösen alkalmazhatunk 
a jelen politikai küzdelmekre és törekvésekre. Ez k 
zetek tele vannak Magyarország megújhodásának, ujja-•/•»;- 
Intésének eseményeire vonatkozó igen becses kép 
Mindjárt a bevezető sorokhoz van mellékelve az. akkori 
események legkiválóbb központjának, Kossuth I,afosn.au 
1843-iki arcképe, „A Tiszaszabályozás kezdemény.voi szö­
vetség levelének“ hasonmása, továbbá ..Teleki Józ-etgr d“ 
arcképe; „Wesselényi Miklós báró Földváré Gáborhoz az 

I Akadémia megalapításáról szóló levelének1 hasonmása:
I ,;A lánchíd“ képe, építése korából, a budai hídfő akkori 
képével; a „Pesti vásár a század első felében“ stir Mimi n 
héten meg fog jelenni egy-egy tüzet. Ara 30 kr. \\ íjria 
minden hazai könyvkereskedésben. Előfizetés: negvcówre 
(12 füzet) 3 frt 60 kr Félévre (24 füzet) < frt 40 kr.

A kert, 2-ik száma következő tartalonunel jelent 
meg: Konyhakertészet. Az uborkahajtás a molcgág'.hau. 
Hortus: A pasztinák teleltetése. Gergely István: 8/.aIma- 
takarók előállítása. Takarók hideg ágyra. Gyümölcseszet. 
Vitályos: A hajós szilvája. Mathiász József: ( alvill nimaiiiv 
diadala. Moenich Károly: A fák bevermelo.se. B. Z.: \ a- 
lasztandó gyümölcsfajta, késői körte. Horni oiitás 11>s 
földbe mit ültessünk. (Válasz.) Székely Irén: A narancs 
(Citrus Aurantium.) Tichy Gyula: „A Kerf-rol. Di-zkcu- 
tészet. Schwábe Ignác: A melegházi növények céPzvrü 
szaporítási módja. Vitályos: Egy igen szép diszfű, Pene 
uisetum Rüppelianum. Gillemot \ ihnos: A rózsák, mint 
sorfák. Csérer Gyula: Passiflora és annak tenyésztése 
Novothny Miklós: Télen viritó-diszbokrok. Lugas. Mátrái 
Lajos: Mikor kell a szőlőt metszeni. Wkecz József: Eur,.p u 
vessző, vagy amerikai oltvány. Gép eszközleltár. >jiacl11 ie >1 >■ 
József’: Javított ollórugó. Tárca. Mezriczkv hlckne: Mint 
díszítsük szobáinkat. Közelről és távolról, faiskola. Hueiv. 
Apró szakközlemények. Színes műmelléklet, fametszetek.
Szerkesztői üzenetek. , ,

„Szegény Dezs»“. Az Athenaeum Olvasotara. mely 
lassanként a művelt magyar családok nélkülözhetetlen házi 
könyvtára lett, ismét egy igen érdekes, eredeti magyar 
regénykötettel gyarapodott. Az uj regény enne: -S/.wyny 
Dezső“, irta Erdélyi Gyula. A regény tárgya az egykor 
,cgyonos, most azonban elszegényedett magyar nemes 
földesúri családok életéből van merítve, mely családok tagjai 
nem tudják megérteni és követni a modern, a haladó kor 
eszméit, hanem a régi kiváltságos korszak esztnekmvbeii 

e, gőgösen visszautasítják a munkát, életcéljuk tovább 
1W a mitsem tevés. A megváltozott gazdasági viszonyok 
között elpusztulnak, elzüllenek és Haraszti" Laruahás is 
már annyira a tönk szélére jut, hogy az udvarán levő, 
százados óriási nyárfáit hocsájtja áruba fakanalas es tek­
nővájó tótoknak. A végromlástól azonban megmenti Balarcz 
Dezső nevű rokona és gyámfia, ki megértve a kor vállal­
kozó szellemét, kőmives inas, majd pallér, építőmester es 
nagy vállalkozó lesz; becsületes munkája után vagyont 
szerez és elveszi végül Hasztóezy uram leányát, a nemes- 
lelkű Lídiát. Persze ez nem megy olyan könnyen, inig ez 
a lenézett és csak „szegény Dezsőnek“ nevezett konuves 
legény, kit ipari foglalkozása miatt nemes atyaion kirekwz- 
tenek úri társaságukból, megnyerheti Lídia kezét, kihez 
különben a kölcsönös érzelmek elszakithatlan szálaival fű­
ződik. íme a redkivüli érdekes feladat egv regényírónak;
a nemesi gőg és elfogultság megtörése, mind megannyi lé­
lektani mozzanat, jelenet megfestésével kínálkozik. Es



Eniélvi Gyula csakugyan jól megfigyelte az életet, mert 
}: ‘Ifíle a megragadó jeleneteket válogatta ki. Regényhősei 
oh ívrinés/z-tesek, cselekvényeik, szavaik jellemükből foly­
nak. Semmi mesterkéltség nincs az egész regényben. Csu- 
,• a a ■ vgkií*jlődést tudja Erdélyi előttünk ügyesen eltit­
kolni. Az csak a végén pattan el, miután regényhőseit a 
jellemek választó vizében elaposan megfürösztötte. V ilágos 
1 !mg :ssal. többször felragyogó egészséges humorral van 
megírva a regény. Ára díszesen kötve 50 kr. Kapható 
ti mdon hazai könyvkereskedésben.

Uj zenemű. A Valentin Károly fia zeneműkiadó 
kiadásában Dankó Pistának egy telette sikerült dala, egy 
újabb „kakuk dala“ csinos kiadásban jelent meg. E dalnak

zét Dóczy József irta. és néhai Valentin Ottóné em­
lőkének ajánlotta. Ára 60 kr. Ezen dalt a jó magyar 
/- net kedvelő közönségnek a legmelegebben ajánlhatjuk, 
mert e dal valóban megérdemli, hogy országszerte elter­
jednek. E dal 60 kr. utalvánvozása után bérmentve küldeti.

Az 1348 49 iki Magyar Szabadságharc törté­
nete" riiníí nagy munkából most jelent meg a 75-ik füzet, 
melvVin Grarza Gvörgy az orosz betörés kapcsán az európai 

■ ali ik és Magyarország közötti tárgyalásokat 
. , eddig ismeretlen uj adatfelhasználásával.

!•; füzetből bitjük, hogy 4b-as honvédjeink milyen nagyra 
n.'.vdi.'k a magyar nemzet hírnevét és dicsőségét. A füzet 

halála, Falragasz 1849-ből, I. Miklós cár 
: <40 jiumis 18-án Gráírnál a határszélen megáldja Magyar- 
- a c/ái- ellen induló hadait.

Verne Gyula újabb munkáiból most jelent meg az 
)t ii2. füzet. Az első háromban befejeződik a Robinsonok 

:>l;odája. a többiekben az Vtazás a föld központja télé kez- 
! i s.. Verne a világirodalom egyik legérdekesebb regény- 

ii-Munkái a legragyogóbb fantázia szülöttei, de ebben 
a szerzővel való elkalandozásban észri vétlenül tanulunk, 
tudásunk gyarapodik. Mert bármennyire véljük is a tiszta 
képzelet alkotásainak, mindenkor megvan regényeinek tu­
dományos alapja is. Új világok, új emberek tárulnak tül 
előttünk : a modern technika hatalmas haladásának egész 
tortenervt megismerjük bennük. S történetei bármennyire 
is álljanak a tudomány reális alapján, untatokká sohasem 
válnak. A magyar fordítás sem külső kiállításban, sem az 
eredeti színdús stílusában nem marad mögötte az eredeti­
nek. A tarka cselekvőm! kitűnő franczia mesterek illusz­
trációi színezik ki. A kiadó-társulat a régibb fordításokat, 
melyek az új irodalmi nyelv fejlődésében elavúltak, újakkal, 
az eredeti stílusbeli szégségeit is visszaadókkal cseréli föl. 
V hozzáférhető^ munkáját megkönnyíti a füzetes kiadás; 
egy-egy regény 7—10 füzetben befejeződik s így olcsón— 
füzetje 20 kr. — kiki hozzájuthat a teljes Vernéhez. A 
füzetek a kiadó Franklin-Társülatnál, vagy akármely könyv- 
kereskedésben is megrendelhetők.

Wodianer F. és fiai ismert budapesti kiadócég által 
a mill.-műm alkalmával kiadott nagy illusztrált emlékmíí-

; Szálát) Baráti irta a Magyar Nemzet történetéből 
beérkez.-tt az 56-ik füzet a szokottnál is díszesebb kiál­
lítással s nem kevésbbé érdekes tartalommal. A török 
uralom végére járunk. Átéljük Karafa eperjesi vérnászát s 
utána 1. József megkoronáztatását. Feltűnő szép a mű­
in. Ih-kl; r. melv Zrínyi Ilona tvpikus arcképét ábrázolja ; 
többi illusztrációi: A párkányi csata, A szent Lyga em­
lékérme. Érsekújvár ostroma, Lotharingiai Károly arcképe, 
Ab iiir.ilim'.m az utolsó budai basa. Buda ostroma 1536-ban. 
Buda tervraj/.a. Buda megvétele, Buda visszavételére vert 
emlékérem, Pécs ostroma, a mohácsi csata 1687-ben, 
Karafa Antal gróf tábornok, Eperjes 17-ik századi látképe, 
Készlet i. József koronázási menetéből, Eszterházy Pál 
nádor aláírása. Széchenyi György érsek aláírása, I. József 
ifjúkori arcképe, I. József koronázása, Eger ostroma, 
Munkács vára.

Echegaraynak, az európai hírű színpadokat uraló 
spanyol drámaírónak, nálunk is színre került hatásos dlá­
máját, Marianát hozza az Olcsó Könyvtár legújabb (372.) 
száma. A diáma nagy költői értékét már színre kérőké­
kor is elismerték kritikusai. A szenvedély hatalmas ereje 
szólal meg alakjaiban, érdekesen, szinte izgatón lefolyó 
jeleneteiben. Az érzések ellenáll katlanul ragadnak maguk­
kal s nem tudjuk, mit csodáljunk jobban: a nagy drámai 
erőt. melylyol az író fölépítette eselekvényét, vagy pár­
beszédeinek finom, kifejező voltát-e ? A modern társadalom 
nagy problémái, mozgató alakjai az ő drámáinak egy-egy 
hatalmas szevedély megragadó rajzában. 8 ha a színpadon 
látva elleuállhatlan erővel vonzanak, olvasván, még jobban 
élvezzük. Teljes lesz a mű értéke előttünk akkor, ha mi­
előtt színpadon látjuk, elolvassuk. A magyar fordítás, mely 
Szalui Emil munkája, teljesen rászolgál a dicséretre. Jól 
folyó magyarságában igaz értékük ben érvényesülnek a mű 
költői szépségei. A csinos formájú könyv ára 30 kr.

Közgazdaság.
A ga dák réme, a porüszög a termésben kimond- 

Ií 'lan karokat okoz; megfelezi a mennyiséget és alaposan 
m -grontja a minőséget. E veszedelmes baj ellenében si­
került Schönheck Imrének Esztergomban oly szert előál­
lítani, melynek használata mellett egészen nyugodtak 
lehetünk a poriiszög felől. Ez a szer megöli a porfinom- 
ságú spórákat anélkül, hogy a vetőmagnak ártana. Nem 
volt még reá eset, hogy e csávázó szer helyes alkalmazása 
mellett az üszög mutatkozott volna. Aki tehát e veszedel­
mei elh nsegtől biztosítva akar lenni, használja e szert, 
mely olcsósága mellett meg a kis gazdának sem okoz 
ói .•ziietó kiadást, légy 50 dekán csomag, mely 300 liter 

, -dmagra elegendő, csak 38 krajcárba kerül. Öt kilós 
po t.‘»csomagnál a portót is a küldő viseli s így a meg­
rémülő a küldeményt bér mentve kapja. Különösen ügyei­
met érdemel, hogy a tavaii árpa és zab a volt nagymérvű 
nedv.-sség következtéién a portiszög által meg van méte­
lyt-zve s a talaj szintén fertőzve lévén, valószínűleg az 
üszög is az idén nagyobb mértékben fog mutatkozni s 
így a vetőmagnak becsávozása nemcsak kívánatos, hanem 
szükséges is. Saját érdekében cselekszik minden gazda, 
ha a közelgő tavaszi vetéskor a becsá vázast el nem mu­
lasztja. A használati utasítás minden csomagon rajta van.

Selyem damasztok 63 krtol. 11 fit 65 kiig
méterenként; valamint fekete, fehér, színes Hcnneberg- 
selyem 35 krtól 14 frt 65 krig méterenként sima. 
csikós, kockázott, mintázott, damaszt s. a. t. (mint 
egy 210 különböző minőség, 2000 szin és mintázatban 
s. a. t. a megrendelt áru postabér és vámmentesen a 
házhoz szállítva; mintákat postafordultával küld 
Henneberg G. (cs. és k. udvari szállító) selyemgyára 
Zürichben. Svájcba címzett levelekre 10 kros,levelező 
lapokra 5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar nyelven 
irt megrendelések pontosan elintéztetnek.

1ST 5r ± 1 "b - t é n?_ __

Nyilvános köszönet.
Nőmet súlyos betegsége folyama alatt Molnár József né 

helybeli szülésznő heteken át oly önfeláldozással, ritka 
szakérteiemmrnel pároséit íáradhatlan tevékenységgel, ki­
váló jó modorral s szeretetteljes bánásmóddal ápolta, 
hogy benső sugallattól ösztönöztetve, ezért neki meleg 
köszönetemet iíykép is nyilvánítani és őt egyidejűleg 
legmelegebben ajánlani elengedhetetlen kötelességemnek 
tartom.

Zala-Egerszegen, 1897. évi február hó 21-én.
Dombrádi Nagy Gyula.

Kelet ős sxerleeszítő és kiadótulajdonoss :
TT'nV A ~F?,T~)NiT~ XOrAsTJ^G.

1031/v. 1896. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 13.117. számú végzése által 
a Zalamegyei központi takarékpénztár végrehajtató javára 
Vucskics Ignác ságodi lakos ellen 57 frt tőke, ennek 
1896. jan. 15-től járó 6°/o-os kamatja, úgy járulékai erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag felül­
foglalt és 500 írtra becsült bútorok, szarvasmarhák, gazda­
sági eszközök, sertések, és takarmányból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, en­
nek a helyszínén, vagyis Ságodban leendő eszközlésére 1897-ik 
év március hó 15-ik napjának d. e. 10 órája határidőül 
kitüzetik és ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árve­
résen, az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a leg­
többet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1897. február hó 22. napján.
Nemes S ndor

kir. bir. végrehajtó.

S Öttől ön?

gyógyítása..
A száraz, nedvező, pikkelyes sömört (dobrocot) és 
a velük járó tűrhetetlen viszketegséget biztosan 
gyógyítja — még azokon is, a kik eddig sehol sem 
tudtak meggyógyulni. — Hebra dr. sömör-halál 
(flechtentod) nevű szere. Alkalmazása külső és ártal­
matlan. Ára 6 frt. Az árnak pénzben vagy levél­
bélyegben való beküldése után vám- és portőtizetés 
nélkül küldi a St. Marie-Droguerie Danzig (Német­

országban.)

A zala-egerszegi m. kir. pénzügyigazgatóságtól.

7040./I. 07.

Ajánlati hirdetmény.
A zala-egerszegi m. kir. pénzügyigazgatóság részéről 

ezennel közhírré tétetik, hogy Zalavármegye területén a 
következő helyeken, u. m. : Sümegen, Tapolczán, Zala- 
Egerszegen, Alsó-Lend van, Keszthelyen, Létén y én, Csáktor­
nyán az 1807. évi I-ső t.-cikk, s az annak végrehajtása 
iránt 1897. évi január hó 28-án 9624. szám alatt kiadott 
utasítás alapján a marhasó könnyebb beszerezhetése céljából 

egy-egy :ncL&:r\hi_asc> ámda 
fog felállíttatni, illetve marhasó eladási engedély verseny- 
tárgyalás utján kiadatni. Ezen zárt Írásbeli ajánlatok alap­
ján kiadandó engedélyekre vonatkozó versenytárgyalás 1897. 
évi március hó 18-án d. e. 10 órakor alulirt m kir. pénz­
ügy igazgatóságnál fog megtartatni.

A sümegi, tapolezai, zala-egerszegi és alsó-lendvai 
sóárudák a marhasó bszerzése végett a győri kir. sóhi­
vatalhoz ; — a keszthelyi só áruda a budapesti kir. só­
hivatalhoz ; a letenyei és Csáktornyái marhasó árudák pedig 
a nagy-kanizsai kir. sóhivatalhoz fognak utaltatni.

A marhasó beszerzési ára 1897. évi február hó 1-től 
kezdve métermázsánként 5 kilogramm és azon felüli meny- 
nyiségbeni eladásnál

a győri kir. sóhivatalnál 7 frt 12 kr. 
a budapesti „ 6 frt 68 kr.
a nagykanizsai „ 7 frt 45 kr.

vasúti koesirakományonkint való eladásnál pedig 
a győri kir. sóhivatalnál 7 frt 03 kr. 
a budapesti „ 6 frt 65 krban állapít­

tatott meg.
A nagy-kanizsai kir. sóhivatal vasúti kocsirakomá- 

nyonkint való eladásra berendezve nincsen. A marhasó 
zsákok eladási ára tesz darabonkint. és pedig az újaké 33 
kr., az ócskáké 23 kr.

A fentebbi marhasó árakhoz jönnek az illető kir. 
sóhivatal raktáraiból, illetőleg vasúti állomásoktól a 
marhasó árudáig felmerült s a vállalkozó által viselendő 

I szállítási, fuvar és a kezelési költségek s az ezen tényezők

összességéből eredő összeg fogja képezni az illető árudában 
a marhasó eladási árát.

A megtartott versenytárgyalás alapján a marhasó 
árulási engedély, a mennyiben annak kiállítását gátló kö­
rülmények nem forognak fenn, — azon pályázónak adatik 
ki. a ki a legkisebb eladási árt ajánlotta.

A zárt írásbeli ajánlatok kellőleg felszerelve 1807. 
évi március 17-ik napjának déli 12 órájáig a z.-egerszegí 
m. kir. pénzügyigazgatóság főnőkénél, vagy helyettesénél 
nyújtandók be.

E hirdetmény egyéb részletei és a pályázat feltéte­
lei az alulírott m. kir. pénzügyigazgatóság kerületében 
levő valamennyi adóhivatalnál, pénzügyi biztosságnál, pénz­
ügyőri szakaszoknál és a nagy-kanizsai kir. adóhivatalnál 
betekül thetők.

Zala-Egerszegen. 1897. február hó 22.

Gernya,
m. kir. pénzügyigazgató.

_____ ~

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 80. szánni végzése által Pollák 
Sándor bécsi lakos végrehajtó javára Grünwald Mór 
kávés zala-egerszegi lakos ellen 130 frt tőke, ennek 1806. 
március hó 2-tól járó 6°/o kamatja, úgy járulékai erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával * biróilag le­
foglalt és 600 írtra becsült kávéházi felszerelvényekből 
álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő eladatása 
elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Zala-Egerszegen 
leendő eszközlésére 1897-ik év március hó 17-ik nap­
jának d. e. 10 órája határidőül kitüzetik és ahoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi 
LX. t. c. 107. §-a értőimében a legtöbbet Ígérőnek becs- 
áron alul is eladni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ábar megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen 1897-ik január hó 28-án.
Nemes Sándor

kir. bir. végrehajtó.
ví?-$0 >.¥<■ W' W W xtx- x*x xtx äjx

II Házeladás.X<X _ Xp?
Óla külvárosban Horváth Ferenc örökösei 

f*x tulajdonát képező lakház, szabadkézből el- x*x 

|I| adó« Értesítés K°Vács Károly ügy- 
|i| véd urnái nyerhető. J§f
X*X X«

777. tkvi 807. sz.

Ilii^deímény.
Kerka-Németfalu községre nézve az 1892. XXIX. 

t. c. értelmében a tényleges birtokosok tiilaldonjogának a 
telekjegyzőkönyveklie való bejegyzése és a telekjegyzőkönyvi 
bejegyzések helyesbítése iránti eljárás befejeztetvén, ez az­
zal a felszólítással tétetik közzé:

1. ) hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. t. c. 15 
és 17. §§-ai alapján — ide értve e foknak az 1889. XXXVHI. 
t. c. 5. és 6. §-aiban és az 1801. XX L t. c. 15. a) 
pontjában foglalt kiegészítéseit is — valamint |az 1880. 
XXXVII!. t. c. 7. §-a és az 1891. XVI. t. c. 15. b) 
pontja alapján eszközölt bejegyzések vagy az 1886. XXIX. 
t. c. tj-a alapján történt törlések érvénytelenségét kimu­
tathatják, e végből törlési keresetüket hat hónap alatt 
vagyis az 1897. évi szeptember hó 1-sö napjáig bezárólag 
a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be; mert az ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított 
törlési kereset annak a harmadik személynek, aki idő­
közben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szol­
gálhat ;

2. ) hogy mindazok, akik az 1886. XXIX. t. c. 16. 
és 18. íj-ainak eseteiben — ide értve az utóbbi §-nak az 
1880 évi XXXVili. t. c. 5. és 6. tj-aiban foglalt kiegé­
szítéseit is — a tényleges birtokos tulajdonjogának be­
jegyzése ellenében ellentmondással élni kívánnak, Írásbeli 
ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis az 1897. évi 
szeptember hó 1-sö napjáig bezárólag a telekkönyvi hatóság­
hoz nyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros 
határidő letelte után ellenmondásuk többé figyelemébe 
vétetni nem fog;

3. ) hogy mindazok, akik az 1. és 2. pontban körülirt 
eseteken kivííl az élj .írás és az ennek folyamán történt 
bejegyzések által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bár­
mily irányban sértve vélik — ide értve azokat is, akik 
a tulajdonjog arányának az 1880. XXXXTII. t. c. 16 §-a 
alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják — e te­
kintetben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telek­
könyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az 1897. évi 
szeptember hó 1-sö nagjáág bezárólag nyújtsák be, mert 
ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmúlta után 
az említett bejegyzéseket csak a törvény rendes utján és 
csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik 
személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, akik a ki­
küldöttnek redeti okiratokat adtak át. hogy amennyiben 
azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, 
vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az eredetieket a 
telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

Kir. járásbíróság tlkönyvi hatósága.
Alsó-Lcndván 1807. évi február 17-én.

Horváth, kir albiró.
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\ U1 szerencséin a nagyérdemű közön- 
Svd tudomására adui, hogy J ti íjász 
fjós zala-egerszegi okleveles gépész és 
i* ikaíos műhelyét ur átvettem s a gépészeti 
.-■"ikmába vágó, valamint mechanikai, vas- 

g r</(i rt,;íivos és mindennemű műlakatos 
munkákat potosan, kifogástalanúl és jutányos 
áron teljesítendek.

V nagyérdemű közönség szives támoga- 
&> ását kérve vagyok

737 /1896. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi. hogy a győri 
kir. törvényszék 1896. évi 12069 szánni végzése következtében 
Volf Joel és fiai ezég javára Pollák E. ellen 200 frí 
04 kr. s járulékai erejéig végrehajtás utján lefoglalt és 
450 írtra becsült 1 vaggonra való különféle deszka s 1 

I zongorából álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.
Melv árverésnek az a.-lendvai kir. is ág 13661.

1896. sz. végzése folytán 200 firt 64 kr. tőkekövetelés s 
ennek járulékai erejéig Bellatinézőn leendő eszközlésére
1897. március 9-ik napjának d. e. 11 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg. hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el fognak 
adatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1897. évi február 20-án.
Reményfy Jenő,

kir. bir. végrehajtó.

j* I gxxxxxxxxxxxxxxxxxxxsxxxxtocxxxxxxxxxxxxxa
■ ■ - Legnagyobb raktár: gazdasági, mezei és kerti magvakban

alázatos szolgája
Lusker János
okleveles gépész és lakatos.

&
7 v:a;

927. 1896. sz.

Árverési hirdetmény.

X

: ,. í I bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. | % 
In,.dien ezennel közhirré teszi, hogy a Zala- 

■ takarékpénztár végrehajtató javára Nemes 
/ z.-egerszegi lakosok ellen 454 fit tőke, ív# 

I v , iugusztus hó 13-tól járó 6ll/o-os kamatja, úgy I r*1 
, • j._ elrendelt kielégítési végrehajtás al ka imá­

ié fon kait és 654 írtra becsült szarvasmarhák, 
üközők, takarmány és bútorokból álló ingósá- 

;,„,lS árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén,
, helyszínén vagyis Zala-Egerszegen leendő eszköz- 

/ március Iní l*-ih napjának délelőtti 10 órája 
i kit űzetik es ahoz a venni szándékozók ezennel 

. íésst 1 hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881 évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében 

(„t Lerőnek becsáron alul is eladatni fognak, 
vei"' 'eü'ií' ingóságok vételára az 1881. évi 

ban megállapított feltételek szerint

Kr]t ZL-Limrszegen 1897-ik február hó 22. napján.
Nagy Sándor

kir. bir. végrehajtó.

Aranka mentes

Ixóher és ne zeni a mag!
A nagyérdemű gazda közönségnek becses tudomására adni van szerencsém, hogy ldher 

és lucerna magtisztitásához beszereztem egy eddig legkitűnőbb találmánya ,,Rőber<1-féle 
gépet, mely körülmény azon helyzetbe juttat, hogy e magvak tisztaságában és olcsóságában 

££ minden versenyt legyőzök ; ezen felül még dijmentessen megengedem a tőlem vett magot le- 
rostálni.

Ajánlom továbbá dúsan felszerelt íiiszer- és vaskereskedésemet, Cement, mész és
építési cikkekben nagy raktáramat. Q

Zala-Egerszeg. BEulTd-Z^dold:- yt
_________________________ ________ ______  x

. - Cement mész, építési cikkek és gazdasági gépek gyári raktára. X
Gxxxxxxx^otxxxxxxxxxxixxxxxxxxxxxxxxxxxxx^
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E.atló gyümölcsfák.
Alma: Canadai renett, Téli arany parmain,

; N; műim piros renett, Carmelita renett, Sándor 
Pázmány alma, Blenheimi arany renett, 

Muskotály renett. stb. körülbelül 400 darab. 
ÍAÖrte: Udvari tanácsos, Avrancheijó Luiza, 
r.u. <-rt, Ilardeupont vajouez, Diel vajoncz, 

ó.: i li vajoncz, Pisztráng körte stb. köriil-
180 darab.

u kívül néhány szilva, Reineclande és kajszin.
:'"i 3—1 évesek, jó! iskolázottak; szép, raa^as- 

i iáiivvt. Csomagolás önköltségén. Ara * 
kr. darabonkint. Megrendelések, míg a 

■t. a vasvári urodalom föbérnökségéhez inté- 
árra.

r> KLoZlLL lel

t .k Vasvárra

>iru.

• tívV. ötiti. SZ.

Á i'Verési hirdetmény.
\ '- büdvai kir. járásbíróság, mint telekkönyvi

K i/hutó teszi, hogy Tivadar Ferenc turnischai 
-1> li ijtatónak Kiicskó József u. o. lakos végrehaj- 

■ ■ do elleni 31 írt tőkekövetelés és járulékai iránti 
isi ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíróság terii- 

i'-\- . a turnischai 167. sz. tjkvbcn felvett s -/o-od 
• 'Oen Kiv-ski) .lózset, - >>-od részben Kiicskó Pál és 

-"d 1 -/.ben kiskorú Horváth István és Iván nevén 
ő! ' A. I *.). sor 379 5. hrsz. alatt foglalt, az adó alap­
úm is htia becsült; A. j 10. sor 1275/5. hrsz. alatt 
foglalt, az adó alapján 30 írtra becsült; A. t 11- sori 

L hrsz. alatt foglalt, az adó alapján 48 írtra 
tiyrsuH.: A. t 12. sor 679,1. hrsz. alatt foglalt, az adó 
aapjan 52 Írtra becsült egész ingatlanokra a végr. törv.

képest; — és a turnischai 328. sz.* tjkvben 
A 1 L S,)V 2U;>- hrsz. alatt foglalt ház, udvar, kert és 
pajtából alio ingatlanokból Kiicskó József végrehajtást 
s/mveil,» nevén álló, az adóalapján 166 írtra becsült Ve-ód 
i'-zie, Irt. 30 Irt, 48 írt, 52 és 166 írtban megálla­
pított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a 
h'im,;|,!> megjelölt ingatlanok az 1897. évi március hó 17-ik 

'■ '• 10 árakar Turniscba községében a község- 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 

kikiáltási áron alul is eladatni fognak.
Da erezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 

•1.)nak 10° h-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. ez. 
s'-á.ban jelzett ártolyaminal számított és az 1881. évi 

ho 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügvministeri 
h ;;ÍH -‘k vj-ában kijelölt óvadék képes értékpapírban^ a 

': kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t.-c. 170. 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elő leges el- 

'"I kiállított szabódvszerii elismervényt átszol-
cíiltatni.

• őr j!áróság. mint telekkönyvi hatóság.
Iv' u AL.'.-Lendván, 1896. évi december hó 1-én.

Horváth, kir. albiró.
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Kérem a 140 holdas üzemü 15 éves nagy hírnévnek örvendő cég pontos czimére ügyelni, 
mert itt több ünghvárynak is van 4 5 holdas kezdetleges kertészete. _

így pi Vnghváry Józsefé, ki az egész országból összehordott fákkal kupeckodik.

Cseresnye- és meggyfa-csemeték nagymérvbeni eladása.
Eladásra sz nt készlet: cseresnyéböl 80,000 drb. meggyből 50,000 d b. 

Cseresnyefa-csemeték árai: a 160-240 centimeter magas hajtással hivó, gazdag gyökerű, életerős, 
i9 éves csemeték darabja (azok erőssége szerint) 20 kitol 40 kiig. .

Meggyfa-csemeték árai: az 1-2—3-4 eves. gazdag gyökerű, igen szép fejlodesü életerős esetnetek
darabja (azok erőssége szerint) 20 kitol 50 kiig.

Nagybani «Irak : j
100 ilrli. 40 kros csemete 1 vagy tölili fajban 38 frt

100 ankiiit
250 „ 40 „ „ \ ' v „ 36
500 „ 40 n „ 4 n n n ^4

1000 „ 40 „ „ 1 „ •, „ 32
v 5000 „ 40 „ „ 1 „ „ „ 30

a 4_5 éves io-en erős meggyfa-csemeték 100-a 48 frt, 250 drb. vételénél 45 frt, 500 drb. vételénél 44 frt. 
' Topn nao-v készlet van a következő cseresnye-fajokból: Germersdorfi nagy, Nagy fekete ropogos, Korai

■^8 ö J . , . , rí ' .. ...... .. .. I ...L. I Lk/lol fi mirnii 1 nri'lC: í ÍT*

rnnoffÓSít liCVtjrciicu íupgvo«., ^ v A ^ ,
f i/etes Jaboulay ropogósa, Hollandi hercegnő, Kanizsai fekete Eperes ropogosa stb stb. 
tüzetes, na^ kégzlet van a következő meggy-fajokból: Körösi meggy (bpanyol megy). Spanyol meggy

•rAC pán°di meaoy Korai Hortensia Hortensia királynő, Eugenia, \ állva érő, Oigmesi apátnő, stb. stb. 
piros, ict , ti°°^resnve és megyfajokon kívül adatnak ki körte, alma, szilva, őszi és kajszmhavack, Utsponya
társ és everfa-ojtványok úgy gazdasági, mint törpére nevelt 1-2-3-4 éves példányokban még pedig gazdag 
faiválfls/tik mellett. A csemeték tisztán homok talajon növekedtek s ezert gazdag gyokerzet s biztos togamzasi 
lin^sé^el bírnak, ezen felül hiteles fajnak, edzett természetűek, egészségesek, bosszú eleinek es igen olcsók 
■ \u Tk k‘ fentieken kívül 1-2 -3—4 éves vadont* is, kört éhöl, almából, doucinbol, paradicsom-alma, birs, 
is. Adatik 1 prunus Maróból ana Saint Joidien, kökéiig mandula, sárga barack, cseresznye,
hpQZTPVCPl SZltVUy (í 44 7 J , • i\ 1 ti 'í. .fitae mm, sajmem * az arak erősség (vastagság szénát) következe^

‘ 2. CSOPORT. 3 ObUPUKI
Kézbeli nemesítésre kiválóan alkatmar 2-3 éves vadonok:

I. osztályú (11 mm.) 100 2 20 Irt 1000 19.80 frt
lj _ (8V’j) „ l 80 „ 16.2U

Ili (6»/a) l 40 12.60

A uári szemzés alá, vagy gyökérképzés céljából kiültethető l
éves vadonok :

l osztúlvu 41 2 100 1 10 frt 1000 9.90 frt
II. * 31 j „ 0 85 „ „ 7.65 „

III. 0.65 5.85

2!Tessék árjegyzéket kérni! 2 n



Egyesült Budapest fővárosi takarékpénztár.
Központi osztály: Y. kér., Józsefvárosi osztály: Vili. Kere- 
Dorottya u. 4. sz. Budai ősz- pssi-ut 9. sz. Terézvárosi oszt.: 
tálv II kér., Fö-utca 2. szám. Yi. kér., Andrássy-ut 2. sz.

J (Foucieve palota.)
Befizetett alaptőke :

3.600000 írt névre szoló 12000 db. 300 írt névért, részv. fel­
osztva.

Tartaléktőkék:
Rendes tartalékalap 3.372,202 írt 45 kr
ktilön " 583,649 írt 33 kr
Rendkívüli „ 200.000 írt__________

összesen: 4,155,851 írt 78 kr
Köles-illőket ail telekkönyv.-zett, tóvárosi.) ingatlanokra, és vidéki 
földbirtokokra készpénzben és záloglevelekben a hecsérték 50
százalékáig. ,

A jelzálogkölcsön iránti kérvényekhez — me yeknek 
mintázatai a takarékpénztárnál díjmentesen átvehetők — követ­
kező okiratok melléklendők:

Földbirtokoknál:
ai a legújabb keletű hitelesített teljes tkkönyvi kivonat 
hl a hitelesített katasteri birtokiv ; 
e) az adókönvv vagy adóhivatali bizonyítvány a fizetett 

adóról;
d I esetleg az ánncutcsitési költségek kimutatása; 
e) az épületekve vonatkozó tiizkárhiztositási kötvény, 
tj az u. n. azonossági bizonyítvány, vagyis községi 

bizonvitvánv az iránt, hog) a katasteri birtokivhen telvett 
birtok mi 1\ hiteltelekjegyzök íny vekben van felvéve.

kívánatos, lu-gv esetleg meglevő bírói becslések, adás­
vételi vagy bérszerződések is mellékeltessenek.

Készpénzkölcsönök rendszerint hat havi kölcsönös fel-
....ndás és a kamat knak negyedévenkint időlegesen leendő
fizetésének kikötőé mellett adatnak. A kamatláb a takarék- 
pénztár és a k lesön térő közti megállapodás tárgyát képezi.

A takarékpénztárnak 41/2°/0-os záloglevelekben adott 
kölcsöne! után tőketörlesztés és kamat fejében 45 éven át 
évenkint öPWo fizetendő 1 2 évi előleges részletekben.

A 4%-os záloglevelekben adott kölcsönök után tőke- 
törlesztés és kamat fejében 481 2 éven át évenkint 5% összeg 
fizetendő * 2 évi előleges részletekben.

A záloglevelek kölcsönöse;) megállapított áron vétetnek
vissza.

Az intézeti záloglevelek a tőzsdei napi árfolyamon a 
takarékpéuztar mind a négy osztályának pénztáránál kaphatók.

ad. 1197,/tkv. 96.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. trvszék, mint tkvi hatóság, köz­

li rrc teszi, liogv a zala-egerszegi takarékpénztár \égrehaj- 
tatonak Farkas László és neje Baranyay Lujza végrehat­
ási ügyében Farkas Ferenc andráshidai lakos utó ajanlata 

folytán az újabb árverést a zala-egerszegi kir. törvény­
szék területén levő, a dobronhegyi 50 sztjkvben farkas 

,ászló és Baranyay Lujza tulajdonául felvett ingatlanokra 
74. sz. alattira 249 írtban, j 101. sz. alattira 63 írtban 
129. sz. alattira 108 írtban, f 133. sz. alattira HL 

írtban j 137. sz. alattira 365 írtban ezennel megállapított 
ikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy fennebb 

megjelölt ingatlanok az 1897. április hó 2-ik napjan d.

141 1897. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó- 
lendvai kir. járásbíróság 6001 p. 94. számú végzése álta" 
a bellatinczvideki takarékpénztár végrehajtató javára 
Giáváes Mihály mellinczi lakos ellen 100 írt töke, enne! 
1894. február hu 17-tol járó 8°, o-os kamatja, ugv járuló 
kai erejűig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával hí­
rvilág lefoglalt és 375 írtra becsült 2 pej kancaló és 1 
szekérből álló ingóságok 95 írt tőke hátralék és járulékai 
erejéig nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendel­
tetvén. ennek a helyszínén, vagyis Mellinczen íentnevezett- 
nek lakánál leendő eszközlésére 1897. évi március hó 
5-ik napjanak délelőtt 10 órája batáridőül kitüzetik 
és ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssé1 
hivatnak meg, hogy a/ érintett ingóságok ezen árverésen 
az 1881. évi LX. t. c. 107. <j-a értelmében 
igéionek becsarou alul is kiadatni íognaK.

Az elárverezendő igóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. yában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Alsó-Lendván, 1897. évi február hó 19-én.
Vresits Elek

kir. bir. végrehajtó.

a legtöbbet

e io órakor a tkvi hatóság irodájában megtartandó nyilvá­
nos árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is cladatni
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10-VVát, vagyis 24 írt 99 kit. 6 Irt 30 kit. 10 
frt 80 krt 10 írt 20 kr, 36 írt oÖ krt készpénzben, vagy 
az 1881 LX t c 42 íj-ában jelzett árfolyammal számítóit 
és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy- 
ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadekkepes vrt(>kpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881.JA. t. <-. 1-n 
§-a értelmében, a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt at szolga Itat m.

Zala-Egerszeg, 1897. évi február hó 7-én
Ruticll, kir. trvszéki lóró.

ikt. 502. 1897.
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A sümegi királyi járásbíróság, mint telekkönyvi, hatóság, részéről közzé tétetik, miszerint
a zalavölgyi h. é. vasút Zala-Szent-Gröth balaton szent györgyi vonala szamara az alahh
megnevezett határokban kisajátított területekről elkészített összeírás, térképes egy ed.,vinmta a. 
hitelesítésére a helyszínére La ^következő Juitärnapok tűzetnek Jn úgymint.

Z.-Sz.-Gróth községre nézve 1897. évimárc. hó 22-énreg. 9órakor Z.-Sz.-Grót állomáson 
Z -Sz.-Gróth polgárváros „ ugyan akkor ugyau o
Udvarnok községre „ ugyan akkor ugyan on
Z.-Szt.-László 5, ^ „^ugyan „ akkor ugyan a.

Az érdekeltek felhivatnak, miszerint a netaláni észrevételeiket a tennebbi határnapon 
a bizottság előtt előterjeszszék, különben a “kisajátítás és a felvett térfogat, úgy a h iiveyzmt 
szolgalmak s jogosultságok iránti kifogásaik többé tekintetbe nem jöhetnek _

Egyúttal felhivatnak mindazok, a kik a fennebbi határokban a zalavölgyi u. e. \asut 
Zala-Szent-Gróth balaton-szent-györgyi vonala számára kisajátított területekért jaro es az egy m i 
kimutatásban kitett kártalanítási összeg mennyiségére nézve ellenvetéseket tenni akarnak, vagy 
ezen összegre bármily cim alatt igényt tartanak, ezeket í397 évi UiaiClilS U9 tv U 
telekkönyvi hatóságnál annál bizonyosabban bejelentsék, minthogy a később jelent kozok es/.iv- 
vételeire s igényeire semmi tekintet nem lévén, a kisajátítási és kártalanítási összeg^ anmiK 
azon mennyiségben fog kiadatni, a kinek nevére és a mely összeggel az az egyedi kimutatás­
ban ki van téve, a bekeblezett vagy felülkeblezett tételek pedig ezentúl a kisajátított területről

hivatalból le fognak töröltetni.
Az összeírás, térkép és egyedi kimutatás a telekhivatalban betekinthetek.
Kelt Sümegen, a kir. járásbíróság mint tkvi hatóságnál 1897. január *2o-én.

Szerdaliely sk., 
kir. alj bíró.
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Eladó birtok és üzleiiieiyiség.
Azonnal eladom vagy haszonbérbe

adom ÉS© its oldás (1200 [ ~]°-vel) 
birtokomat, iakliáz és gazda­

épületekkel egvütt. A birtok áll 95

Mindenki

sa
hold szántóföldből, melyből mintegy 30 hold 
a belsőség, 20 hold rét- és 35 hold erdő­
ből. Átlag holdja 160 frt.

Ugyancsak helyben a főtéren kiadó 
vagy eladó egy üzlet helyiség lakással együtt; 
ügy a birtok, mint a bolt azonnal átve­
hető. A bolt örök áron 2500 írton, bérbe 
pedig évi 200 írtért adatik.

HoíTmani) \jór
tulajdonos Zala-Lövőn.

a ki félti az egészségét és 
mégsem akar lemondani a kávé A/ 

megszokott kellemes élvezetéről. Mert a Kath- 
reiner-kávé hozzátétele által elvész az idegizgató 
babkávénak általánosan ismert és rendes hasz­
nálatnál annyira egészségrontó hatása. »*$***»*

a kinek egészségét valami 
megrontetta. Különösen ideg-
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Mindenki
y

Minden

s gyomorbántaimakban szenvedőknél sok ezer esetben a legegészségesebb és a le j- 
könnyebben megemészthető italnak bizonyult a tiszta Kathreiner-kávé.*********» ioe 

asszony és gyermek, a kiknek gyönge szervezetére különösen jótékony
________ ____ hatással van a tápláló Kathreiner-kávé s a kik kellemes, enyhe ize miatt,
jgy babkávéizzel keverve, mint tisztán nagyon szeretik.************************
y. ^onSri a ki a háztartásban takarékos, de Ízletes és a mellett egészséges 

í inGcil iXi kávéitait mégsem akar magától megvonni. Takaró .ősségi szem- j^)

pontból is ajá.őható a Kathreiner-kávé, akár babkávéval vegyítve, akár tisztán f)
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Richter íóieHorgony-Pain-Expeller
Líiniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásá- 
nak. mert már több mint 27 óv óta megbízható, fájda­
lomcsillapító bedörzsülésként alkalmaztatik köszvénynél, 
csúznál. tagszaggatásnál és meghűléseknél és az orvosok 
által bedürzsölésekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A 
valódi Horgony-Pain-Ex]iellcr, gyakorta Horgony-Linimént 
elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igazi népszerű házi­
szer. melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr.. 70‘kr. és 1 frt. üvegenként! árban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van; főraktár:
Török lózsef gyógyszerésznél Budapesten. Be­
vásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert 
több kisebbértékü utánzat van forgalomban. Ki 
nem akar megkárosodni, az minden egyes 
üveget ..Horgony1 védjegy és Richter ezégjegy- 
7.és nélkül mait nem valódit utasítsa vissza.

ÜirHTiR ?. H és társa. cs. ér kir.udvari szállítók. RUDOLSTADT.
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valóban egészségi és
csa ádi kávé, a mely 

szemekben a legjobb malátából készül; a babkávó kedvelt izet a Kathreiner-fé c 
gyá tási mód adja meg neki, a mely a leghíresebb szaktekintélyektől elismerve, 
minden művelt ágamban tért hódított Csak a Kathreiner-kávé egyesíti magában 
a babkávé kellemesen ingerlő izét és a maiá‘a-kávénak egészséges, orvosilag 
elismert és megerősített előnyeit. £***£*6..**eS!»**gi**:**»*AdiS-ASt**** * - £-

A A, EHrie xt- I *
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Tévedések és megkárosodás kikerülése végett bevásárlás u.
!Tc)

alkalmával tessék jól vigyázni az ere- yj , . • .L
deti dobozra, a melyen ez a fe.irás van x 1 ' L
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ki olyan csoniagtiai, a melyen nincs rajta a Kathreiner név, üamisitott ttú van.
r|f>

Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


